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Η Ιερά Σύνοδος ενδέχεται να εγκαλέσει τους 
Μητροπολίτες που δεν τήρησαν τα μέτρα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της δεύτερης ημέρας, αύριο, 
Τετάρτη 12 Μαΐου, αναμένονται οι επίσημες ανακοινώσεις της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος της 164ης Περιόδου κατά την 
οποία, σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του www.ope.gr, η 
Σύνοδος ενδέχεται να εγκαλέσει τους Μητροπολίτες, που δεν τήρησαν τα 
προβλεπόμενα μέτρα το Πάσχα και έκαναν Ανάσταση στις 12, με 
παρουσία περισσότερων πιστών και χωρίς μάσκες. Ακόμη, υπάρχει η 
σκέψη να συγκληθεί έκτακτη ιεραρχία στο τέλος Ιουνίου για μια μέρα 
μόνο, ώστε να γίνουν εκλογές για την πλήρωση των κενών Μητροπόλεων.

Σημειωτέον, να αναφερθεί πως η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε σήμερα -και έτσι 
θα συνεχιστεί, ύστερα από αρκετούς μήνες, με φυσική παρουσία των Συνοδικών 
Ιεραρχών και όχι με τηλεδιάσκεψη όπως είχαμε συνηθίσει, τηρουμένων πάντοτε 
όλων των προβλεπόμενων υγειονομικών μέτρων.
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Η σύνθεση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου:

Πρόεδρος:

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος

Μέλη οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες:

Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ. Ιάκωβος

Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων

Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός

Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Ανδρέας

Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων

Άρτης κ. Καλλίνικος

Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας

Ζακύνθου κ. Διονύσιος

Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος

Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ

Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιος.

Ο Αρχιγραμματεύς

Ο Ωρεών Φιλόθεος.

Εκπρόσωπος Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου:

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.

Φωτό Αρχείου

Χρήστος Μπόνης


